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OPCIÓN A 
 
PREGUNTAS TEÓRICAS 
 
1.  PREGUNTA OBLIGATORIA: Clasificar la empresa según la naturaleza de la actividad económica que desarrolla y poner un 
ejemplo para cada una de ellas. (2 puntos) 
 
2.  PREGUNTA A ELEGIR: (Responde sólo a dos de las siguientes cuestiones) 
2.a. Explicar la diferencia que existe entre un canal de distribución corto y un canal de distribución directo. Pon un ejemplo de 
cada tipo. (1,5 puntos) 
2.b. Explicar qué es y para qué sirve la amortización de las inversiones. (1,5 puntos) 
2.c. Enumerar los requisitos exigidos a una empresa para localizarse en la Zona Especial Canaria. Citar al menos tres requisitos. 
(1,5 puntos) 
 
PROBLEMAS 
 
1. A 31 de diciembre de 2008, Foco´s, S.A. presentaba los siguientes datos: 

a) El mobiliario de la empresa fue adquirido por 60.000 euros. 
b) El edificio donde lleva a cabo su actividad está valorado en 840.000 euros. Este edificio se encuentra sobre unos terrenos 

cuyo valor asciende a 310.000 euros. 
c) Un banco le concedió un préstamo del que debe aún a largo plazo 100.000 euros y a corto plazo de 30.000 euros. 
d) El equipo informático de la empresa está valorado en 55.000 euros. 
e) Los software que utilizan estos equipos han costado 42.000 euros.  
f) La amortización acumulada asciende a 540.000 euros. 
g) Los elementos de transporte en la empresa están valorados en 140.000 euros, debiendo aún 100.000 euros, de los cuales la 

mitad son exigibles a corto plazo. 
h) Mantiene en almacén mercaderías por valor de 220.000 euros. 
i) Debe a la Hacienda Pública 40.000 euros. 
j) Los clientes le deben a la empresa 114.000 euros, de los que 22.000 euros se corresponden con letras pendientes de cobro. 
k) Los saldos disponibles en cuentas corrientes bancarias ascienden a 16.600 euros. 
l) El efectivo en caja es de 12.400 euros. 
m) Mantiene una reserva legal por importe de 125.000 euros. 
n) Los beneficios del pasado año fueron de 35.000 euros. 

 
Con estos datos, SE PIDE: 
a) Elaborar el Balance de Situación y calcular el valor del capital social de la empresa. (2,5 puntos) 
b) Calcular y comentar el Fondo de Maniobra. (0,75 puntos) 
 
2. El departamento de administración de una empresa desea aumentar la productividad de sus 2 contables. Así, ha calculado que 

durante una semana logran introducir entre los dos, en promedio, 1.600 apuntes contables, en 40 horas de trabajo semanal que 
realiza cada empleado. Si desea duplicar  la productividad de sus dos contables para que lleguen a introducir entre los dos 4.000 
apuntes contables semanales, ¿cuántas horas extras debería hacer cada contable en una semana?  (1,75 puntos) 


